
จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

1. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกับการจัดการการจราจรทางบกในเขตเมืองหรือชุมชนท่ีด าเนินการโดย เทศบาล 50 100% 0 0%
2. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกับการจัดการการจราจรทางน  า/ทางทะเลในเขตพื นท่ี เทศบาล 0 0% 0 0%
3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของไฟส่องสว่าง ป้ายบอกทาง/ป้ายการจราจร หรือไฟจราจรในเขต เทศบาล 50 100% 0 0%
4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยของสะพานไม้หรือสะพาน คสล. ท่ีดูแลโดย เทศบาล 50 100% 0 0%
5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน  าประปาโดย เทศบาล 50 100% 0 0%
6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อความเพียงพอในการให้บริการน  าประปาท่ีด าเนินการโดย เทศบาล 50 100% 0 0%
7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน  าจากบ่อน  า/บ่อน  าบาดาลท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของ เทศบาล 0 0% 0 0%
8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน  าจากถังเก็บน  าขนาดใหญ่ท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของ เทศบาล 0 0% 0 0%
9. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความสะดวกของ เทศบาล ในการสูบน  าในช่วงน  าท่วม 43 86% 7 14%
10. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความสะดวกของ เทศบาล ในการจัดหาน  าในช่วงภัยแล้ง 46 92% 4 8%
11. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของสถานีขนส่งท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของ เทศบาล 0 0% 0 0%
12. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของท่าเทียบเรือ/ท่าข้ามท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของ เทศบาล 0 0% 0 0%
13. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการขนส่งมวลชนท่ีจัดให้โดย เทศบาล 0 0% 0 0%
14. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการใช้งานระบบภูมิสารสนเทศ (GIS) หรือระบบอัจฉริยะในการสัญจรทางบก ทางน  า หรือทางทะเล 0 0% 0 0%
15. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินการพัฒนาหรือการบ ารุงรักษาโครงสร้างพื นฐานของ เทศบาล ท่ีมีความต่อเน่ืองหรือไม่ขาดตอน 50 100% 0 0%

1. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการปรับปรุงชุมชนแออัดหรือแหล่งเส่ือมโทรมในเขต เทศบาล 50 100% 0 0%
2. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจัดการท่ีดินหรือการใช้ประโยชน์ท่ีดินในเขต เทศบาล 50 100% 0 0%
3. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อสภาพภูมิทัศน์หรือความสวยงามของเมือง 46 92% 4 8%
4. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อโครงการพัฒนาพื นท่ีสีเขียวหรือพื นท่ีสวนสาธารณะเพ่ิมขึ นของ เทศบาล ในระหว่างปี 42 84% 8 16%

1. ความพึงพอใจของสตรีท่ีมีต่อการฝึกอาชีพ การอบรมพัฒนาฝีมือแรงงานจาก เทศบาล 50 100% 0 0%
2. ความพึงพอใจของสตรีท่ีมีต่อโครงการส่งเสริมสุขภาพสตรีท่ี เทศบาล จัดให้มีขึ น 44 88% 6 12%
3. ความพึงพอใจของสตรีท่ีมีต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ หรือฟ้ืนฟูจาก เทศบาล 47 94% 3 6%
4. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อการสนับสนุนกิจกรรมของสมาคม/ชมรมผู้สูงอายุโดย เทศบาล 50 100% 0 0%
5. ความพึงพอใจของผู้พิการต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน หรือฟ้ืนฟูหรือการส่งเสริมสุขภาพจาก เทศบาล 50 100% 0 0%

ด้ำนสำธำรณสุข บริกำรทำงสังคม และคุณภำพชีวิต

สรุปผลกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชน เทศบำลต ำบล ควนขนุน

ค ำถำม
พอใจ ปรับปรุง

ด้ำนโครงสร้ำงพ้ืนฐำน

ด้ำนผังเมือง



6. ความพึงพอใจของผู้ติดเชื อ/ผู้ป่วยเอดส์ต่อการได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน หรือฟ้ืนฟูสุขภาพจาก เทศบาล 50 100% 0 0%
7. ความพึงพอใจของผู้ติดยาเสพติดต่อก ารได้รับการดูแล สงเคราะห์ สนับสนุน หรือฟ้ืนฟูสุขภาพจาก เทศบาล 0 0% 0 0%
8. ความพึงพอใจของผู้พิการต่อศูนย์พักพิง/ดูแล/ฟ้ืนฟูสภาพท่ีด าเนินการโดย เทศบาล 0 0% 0 0%
9. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อบริการของสถานสงเคร าะห์/บ้านพักคนชรา/ศูนย์พักพิงผู้สูงอายุท่ีด าเนินการโดย เทศบาล 0 0% 0 0%
10. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อบริการของศูนย์ดูแลผู้สูงอายุ/Day-care ท่ีด าเนินการโดย เทศบาล 0 0% 0 0%
11. ความพึงพอใจของผู้มีรายได้น้อยหรือผู้ด้อยโอกาสท่ีได้รับการดูแลด้านท่ีอยู่อาศัยจาก เทศบาล 45 90% 5 10%

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการส่งเสริมการเรียนรู้นอกห้องเรียน/ก ารเรียนรู้ตามอัธยาศัยท่ีได้รับจาก เทศบาล 46 92% 4 8%
2. ความพึงพอใจของเด็กและเยาวชนซ่ึงเป็นผู้พิการและด้อยโอกาสท่ีได้รับการศึกษาขั นพื นฐานนอกระบบหรือการศึกษาตามอัธยาศัยจาก เทศบาล 0 0% 0 0%

3. ความพึงพอใจของเด็กนักเรียนหรือผู้ท่ีเข้าร่วมโครงการส่งเสริมคุณภาพมาตรฐานการศึกษาซ่ึง เทศบาล ด าเนินการร่วมกับหน่วยงานภายนอก/
สถาบันอุดมศึกษา/องค์กรวิชาชีพ/หน่วยงานภาคเอกชน

0 0% 0 0%

4. ความพึงพอใจของเด็กท่ีมีความสามารถพิเศษต่อการจัดการศึกษาหรือโครงการพัฒนาศักยภาพของเด็กท่ีมีความสามารถพิเศษเป็นการเฉพาะท่ี
ด าเนินการโดย เทศบาล

0 0% 0 0%

5. ความพึงพอใจของผู้ปกครองต่อความเช่ือม่ันในคุณภาพของโรงเรียน ของ เทศบาล หรือการจัดการศึกษ าของ เทศบาล 50 100% 0 0%
6. ความพึงพอใจของช่างฝีมือแรงงานต่อความเช่ือม่ันในการจัดการศึกษาหรือการส่งเสริมอาชีพและทักษะฝีมือแรงงานของ เทศบาล 46 92% 4 8%

1. ความพึงพอใจของนักท่องเท่ียวท่ีมีต่อสภาพความสมบูรณ์ของแหล่งท่องเท่ียวท่ี อปท.พัฒนาขึ นหรือบ ารุงรักษา 44 88% 6 12%

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพส่ิงแวดล้อมและการจัดการทรัพยากรธรรมชาติในพื นท่ี อปท . 41 82% 9 18%

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการฟ้ืนฟู การอนุรักษ์ หรือการพัฒนาแหล่งเรียนรู้ทางวัฒนธรรม ประเพณี สถานท่ีส าคัญ หรือแหล่งมรดกท่ี
ส าคัญในเชิงประวัติศาสตร์ท่ีด าเนินการหรือสนับสนุนโดย เทศบาล

50 100% 0 0%

ด้ำนกำรศึกษำ

ด้ำนกำรส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน อำชีพ กำรท่องเท่ียว และกำรลงทุน

ด้ำนกำรจัดกำรทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม

ด้ำนกำรส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญำชำวบ้ำน และโบรำณสถำน


